



GIRAG AIR CARGO ECUADOR S.A.

<u>INFORME DE GERENCIA</u> CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO ECONOMICO DEL AÑO 2014

En mi calidad de representante legal de la empresa GIRAG AIR CARGO ECUADOR S.A., y siguiendo con la normatividad legal respectiva para el cierre del Ejercicio Económico del año 2014, me permito informar lo siguiente:

GIRAG AIR CARGO ECUADOR S.A., inició sus actividades comerciales el 01 de octubre de 2001, con la finalidad de ofrecer sus servicios de Actividades de Agencias de Transporte, procurando ser efectivos y competitivos en el mismo.

Los balances de la empresa correspondientes al año 2014, reflejan un resultado luego de impuestos negativo, considerando que fue un año crítico por el alto nivel de competencia en el sector del Transporte Aéreo, sin embargo de igual manera se ratifica el compromiso y esfuerzo por mejorar progresiva y permanentemente nuestra gestión y servicios.

Las perspectivas para el año 2015 son conservadoras, GIRAG AIR CARGO ECUADOR S.A., realizará su mayor esfuerzo en la consecución de las metas previstas por parte de los administradores de la Empresa.

Es menester informar que la compañía se encuentra al día con cada una de las Administraciones de Control, todos los impuestos y contribuciones han sido cancelados de manera oportuna.

Por esto solicito a la Junta General de Accionistas, se apruebe en su totalidad el balance que pongo a su consideración.

CARGO

FIRMA ANTORIZADA

Rafael Granja Salazar GERENTE GENERAL GIRAG AIR CARGO ECUADOR S.A.

Distrito Metropolitano de Quito, a 28 de abril de 2015